11Iro

Amsa: Jlana
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.07.2008 16:12:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.07.2008 18:24:49

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/35981/answer/35982




YBaxaemas JlaHa! MeaToCcTeHO3 MOKeT OBITH caM 110 ce0e, a He KaK OCJIOKHEeHHe omepauuu. [Tpu
BBITTOJTHEHUM IUPKYMIN310 (00pe3aHusi) rojioBKa IOJIOBOTO YjeHa B 00/1acTH MeaTyca BooOIIe He
3arparuBaeTcs. YToOBl OTBETUTh TOYHO, HY2KEeH OCMOTP. YIayuH.



